



四方面着力推动快递物流 高质量发展



中经社战略咨询中心 4 月 3 日刊播经济分析报告第 887 期,摘要如下:

我国第一部专门针对快递业的行政法规《快递暂行条例》将于 5 月 1 日起施行。历经十几年的高速发展,我国已成为有全球影响力的物流大国、最大的物流市场,快递物流持续稳步增长,行业竞争格局持续改善。但是,行业整体效率偏低,快递物流基础设施供给不足、“最后一公里”难题、快递包装浪费污染问题严重三大痛点制约了行业高质量发展。

新华社经济分析师认为,推动快递物流高质量发展,需在四方面发力:一是保障物流基础设施建设用地,畅通农产品上行通道;二是加强快递末端公共设施建设,建立全国快递业专用车辆管理机制,打通“最后一公里”;三是制度创新、信息互联,大力发展智慧物流;四是完善标准、适当补贴,让快递包装“绿”起来。(新华社经济分析师贾璐)

经济分析报告是新华社经济智库核心品牌,提供中央政策权威解读,宏观和行业经济分析,地方案例,以及国际经验借鉴等。全年 100 期左右。

联系电话: 010-63072047, 010-88052949

;

中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32269

